

Борцы СФУ – призёры турнира имени Дмитрия Коркина

В Якутске с 6 по 7 сентября 2018 года проходил XI Международный турнир Гран-при по вольной борьбе имени Дмитрия Коркина, на котором выступали два студента Института физической культуры, спорта и туризма СФУ: Никита Сучков завоевал золотую медаль, а Игорь Овсянников стал бронзовым призёром.



В весовой категории до 74 кг в финальной схватке Никита Сучков не ступевался перед регалиями и титулами фаворита соревнований итальянца Франка Чамизо и вырвал победу у соперника.

В весовой категории до 97 кг Игорь Овсянников в борьбе за бронзу одержал победу над иранцем Масудом Хаджехсалехани со счётом 4:2.

На фото: Никита Сучков слева

[Спортивный клуб СФУ](#), 12 сентября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20715>